
Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη: Θερμή υποδοχή της φωτογραφικής
έκθεσης των ενηλίκων μαθητών της ΚΕΠΑΠ στο ΠΑΝΟΡΑΜΑ

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΣΕ το ΚΟΙΝΟ η Έκθεση Φωτογραφίας των τμημάτων
ενηλίκων Χορτιάτη και Πανοράματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Περιβάλλοντος (Κ.Ε.Π.Α.Π.) του Δήμου
Πυλαίας-Χορτιάτη που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των εκδηλώσεων
του «Καλλιτεχνικού Ιουνίου 2023».

Την έκθεση που ολοκληρώθηκε στο φουαγιέ και την Πινακοθήκη του Πολιτιστικού Κέντρου

Πανοράματος στις 26/6 επιμελήθηκε ο γνωστός φωτογράφος Αθανάσιος Ρεζούδης ο οποίος έχει

αναλάβει και τη διδασκαλία των δύο ομάδων φωτογραφίας.

Η πρώτη ομάδα δημιουργήθηκε στο Χορτιάτη το 2021 με στόχο να ενισχυθεί ο ορεινός άξονας του

δήμου με πολιτιστικά τμήματα. Η επιτυχία του συγκεκριμένου εγχειρήματος οδήγησε στη δημιουργία

και της δεύτερης ομάδας στο Πανόραμα. Οι δύο φωτογραφικές ομάδες συνεργάστηκαν άψογα για

την καταγραφή της φυσικής ομορφιάς όλων των δημοτικών ενοτήτων και το έργο τους είχε μεγάλη

απήχηση στο κοινό, όπως άλλωστε φάνηκε και από τη μεγάλη προσέλευση του κόσμου.

ΔΗΜΟΙ & ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ
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Στην έκθεση περιηγήθηκαν και θαύμασαν τις φωτογραφίες μεταξύ άλλων ο Δήμαρχος Πυλαίας-
Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης των Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας, Ιγνάτιος
Καϊτεζίδης, καθώς επίσης και η Πρόεδρος της Κ.Ε.Π.Α.Π., Βίκυ Κανέλλου.

«Είναι εντυπωσιακό, το πως μπορεί η δημιουργικότητα να απογειώσει και να εκφράσει καλλιτεχνικά
φιλότιμες προσπάθειες όπως η Έκθεση Φωτογραφίας των τμημάτων μας, ενηλίκων μαθητών της

ΚΕΠΑΠ Χορτιάτη και Πανοράματος. Μια έκθεση που ξεχειλίζει από τη φαντασία, τις ικανότητες και

την τεχνική των μαθητών μας. Αξίζουν συγχαρητήρια στον δάσκαλο τους Αθανάσιο Ρεζούδη που όλο
αυτό το διάστημα τους καθοδηγούσε με τις συμβουλές του και ένα μεγάλο μπράβο στον καθένα

ξεχωριστά για την προσπάθεια του» τόνισε ο δήμαρχος κ. Καϊτεζίδης.  Από τη μεριά τους τόσο οι

φωτογράφοι-μαθητές όσο και ο δάσκαλος τους, Αθανάσιος Ρεζούδης, δεσμεύτηκαν ότι θα

συνεχίσουν να καταγράφουν ακόμη πιο συστηματικά τη φυσική ομορφιά του δήμου μέσω των

φωτογραφικών φακών τους με στόχο,  κατά την έναρξη του νέου καλλιτεχνικού έτους, να

δημιουργήσουν ένα λεπτομερές και πλούσιο λεύκωμα φωτογραφιών του τόπου τους.

Δείτε επίσης: Νίκος Ξυδάκης για ΣΥΡΙΖΑ: «Δεν τελείωσε ο Τσίπρας» – «Είναι νέος θα επανέλθει»

Programs Fair στις 5/7

Ανακάλυψε όλα όσα κάνουν το Deree την κατάλληλη επιλογή σπου
Programs Fair 2023!
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